

我市昨召开全市领导干部大会。周农主持会议并讲话。胡伯俊宣布省委关于衡阳市政府主要领导同志职务调整的决定。会议强调——

# 一手抓全面从严治党 一手抓经济社会发展

省委决定：郑建新任衡阳市委委员、常委、副书记，提名为政府市长候选人；周海兵任省交通厅厅长、党组书记，不再担任衡阳市委副书记、市长职务

■本报记者 陈润

本报讯 6月19日上午，市委书记、市人大常委会主任周农主持召开全市领导干部大会。受省委委托，省委组织部常务副部长胡伯俊宣布了省委关于衡阳市政府主要领导同志职务调整的决定：郑建新同志任衡阳市委委员、常委、副书记，提名为政府市长候选人；周海兵同志任省交通运输厅厅长、党组书记，不再担任衡阳市委副书记、市长职务。郑建新发表履职讲话。

胡伯俊说，省委的这一决定着眼于全省工作大局，着眼于衡阳市领导班子的建设实情，是经过认真酝酿、通盘考虑、慎重研究后作出的，相信会得到衡阳市各级领导班子和广大干部群众的理解和拥护。

胡伯俊说，周海兵同志在衡阳担任市长职务四年多来，在市委领导下，团结带领市政府一班人在推动全市经济社会各项事业发展中倾注了大量心血，付出了辛勤劳动，作出了积极贡献。

胡伯俊指出，郑建新同志政治立场坚定，党性原则强，在原则问题上头脑清醒、旗帜鲜明，在思想上、政治上、行动上始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，大局意识和组织观念强，思想解放、思路清晰、视野开阔，组织协调能力强，工作中善于抓大事、抓重点、抓关键，推进工作力度比较大、办法比较多，知识面广，财税理论功底比较扎实，财政业务能力比较突出，为人正直坦诚，处事公道正派，自我要求严格，在干部群众中口碑形象好。省委认为，郑建新同志是衡阳市人民政府市长候选人的适合人选。

胡伯俊希望，郑建新同志到衡阳工作以后，不辜负省委的重托，以这次岗位调整为新起点，以衡阳发展为己任，拜衡阳人为师，全身心投入新的工作中，创造新的业绩。

周农强调，要增强“四个意识”，坚决拥护省委决定。省委决定郑建新同

志来衡阳任职，是省委针对衡阳经济社会发展各项工作的需要，针对衡阳市委、市政府领导班子建设的需要，统筹考虑、慎重研究作出的决定，体现了省委对衡阳工作的充分肯定，体现了对衡阳市领导班子建设的高度重视。希望全市上下坚决拥护省委决定，全力支持郑建新同志的工作，确保各项工作有序衔接、扎实推进。

要不负省委重托，加快推动衡阳发展。衡阳在全省发展格局中占有重要位置，省委、省政府对衡阳工作高度关注、寄予厚望。历史把发展的接力棒交到我们手中，我们唯有恪尽职守、奋发进取，才能不辱使命、不负重托。下一步，我们要坚持一手抓全面从严治党、一手抓经济社会发展，全力加快衡阳发展。

要增进班子团结，切实凝聚发展合力。全市各级党组织和广大党员干部一定要倍加珍惜来之不易的工作局面，时时处处以全市工作大局为重，讲党性、讲原则、讲团结、讲风格，创造出有利于干事

业、干好事业、干成事业的团结局面。

郑建新对省委的决定表示完全拥护、坚决服从。他说，既饮衡阳水，已是衡阳人。自己将努力做到政治坚定，对党忠诚，始终在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。努力做到以知促行，创新发展，围绕市委、市政府的决策部署和既定目标，脚踏实地摸实情、干实事、求实效。始终坚持实事求是的精神，狠抓各项重大决策的落实落地。努力做到情系群众，改善民生。努力做到廉洁奉公，带头营造风清气正、干净干事的政治生态和良好氛围。全面加强政府系统党的建设，严格落实一岗双责。

全体在职市领导，省、市属高等院校党政主要负责人，县（市）区党委、政府主要负责人，市纪委、市委组织部领导班子成员，市委巡察组组长，市直正处级机关企事业单位主要负责人，市人大、市政协委室主要负责人，国、省驻衡单位主要负责人参加会议。

## 共同为建设“五个新衡阳”努力奋斗

郑建新看望市人大常委会、市政协、衡阳警备区机关干部

■本报记者 武孝军

本报讯 6月19日下午，市委副书记郑建新分别看望了市人大常委会、市政协、衡阳警备区机关干部。他强调，全市上下要团结奋进，开拓进取，共同为建设“五个新衡阳”努力奋斗。

在市人大常委会，郑建新表示，人大及其常委会依法对政府工作进行监督，是人民行使民主监督权力的重要实现形式，也是政府依法、规范、高效行政的重要保证。政府要自觉接受人大监督，严格执行市人大及其常委会的各项决议、决定。要积极支持人大工作，认真办理人大代表建议；带头接受人大代表对政府工作的评议和对政府组成人员的述职评议，虚心听取对政府工作的建议、批评和意见

并切实加以整改；积极为人大开展工作、为代表履行职责提供服务、创造条件。要合力推进衡阳发展，希望市人大常委会一如既往监督和关心、支持市政府各项工作，共同为衡阳经济发展、社会稳定作出更大的贡献。

在市政协，郑建新说，今后的工作过程中，政协要多与政府交流协商、多为政府工作建言献策、多替衡阳发展帮忙助力，齐心协力将衡阳的事情办好、把衡阳的经济社会发展好。市政府将主动接受政协监督，充分听取和认真吸纳政协组织和社会各界的意见和建议，进一步提升政府决策的科学化、民主化水平；主动听取政协意见，邀请政协委员参与政府组织的一些重大课题调研和重大项目论证，更加重视政协参政议政成果转化，扎实办理政协提案，更好地发挥政协建言资政作用，使政府工

作与政协工作衔接更加紧密；主动支持政协工作，努力为政协履行职能、开展工作创造条件，充分保障政协工作高效运转，凝聚发展合力，助推跨越发展。

在衡阳警备区，郑建新表示，衡阳历来有崇军尚武、拥军优属、拥政爱民的光荣传统，更有军民融合产业发展的大胆探索和生动实践。军地双方要进一步加强沟通联系，进一步加大支持力度，进一步加快融合发展。市政府将一如既往地关心、支持警备区建设，努力为部队在衡发展提供坚实保障。

市领导廖炎秋、段志刚、贺小坤、廖健、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、邹致和、李艳丽、张亮、黄保锦、肖吉顺、李平，衡阳警备区参谋长宋玉清分别参加看望活动。

补精神之“钙”，铸文明之“魂”

## 全市128个文明创建先进集体受表彰

■本报记者 李楚

本报讯 6月19日上午，我市精神文明建设表彰大会召开，会议表彰了我市2016年度文明单位、文明村镇和文明社区。

据了解，2016年，全市各级各单位全面贯彻落实党的十八大精神，大力推进社会主义精神文明建设，广泛开展文明创建活动。创建活动中涌现出了一批工作扎实、成绩突出、影响广泛的先进集体。会上，市文明委对市民政局等22个

三星级文明单位、市人民政府办公室等27个二星级文明单位、中共衡阳市委政策研究室（市委改革办）等43个一星级文明单位、衡南县廖田镇等18个文明村镇、常宁市柏坊镇杨家湾社区等18个文明社区给予了表彰。

## 我市今年文明创建 评选考核时间初步敲定

符合条件的相关县城（城市、城区）、单位、村镇、家庭和学校等均可自愿申报参与评选

■本报记者 李楚

本报讯 为充分展示我市精神文明建设成果，不断提高群众性精神文明创建活动水平，市文明委今年将评选出一批文明县城（城市、城区）、文明单位、文明村镇、文明家庭和文明校园，符合条件的相关县城（城市、城区）、单位、村镇、家庭和学校等均可自愿申报参与评选。

据了解，此次评选的范围包括，凡在“五个文明”建设中做出突出成绩，在全市创建文明县城（城市、城区）工作中走在前列的，能够发挥示范作用的县、县级市、市辖区，均可参与文明（城市、城区）评选；凡是能够发挥示范作用的党政机关、人民团体机关、新经济组织、新社会组织实行独立核算、具有独立法人资格或建有中国共产党基层组织或工会基层组织的多种所有制形式的企业、事业单位（不含驻衡部队、武警部队），均可参与文明单位评选；凡是能够发挥示范作用的乡镇和行政村，均可参与文明村镇的评选；凡是能发挥示范作用的干部群众家庭，均可参与文明家庭评选；凡是能够发挥示范作用的大中专院校、中小学，均可参与文明校园评选。

评选过程中，相关部门将分别对文明县城（城市、城区）、文明单位、文明村镇、文明家庭和文明校园进行考核，考核时间初定为9月至11月，最终，评选出来的文明县城（城市、城区）、文明单位、文明村镇、文明家庭和文明校园将由市文明委授予荣誉称号、颁发奖牌并给予奖励。